V== O O
- Onlm
V= Ol O
O O =

5 0
2

potom hledas vlastni vektor k vlastnimu ¢islu A = 1 tzn. Dulezité je, ze
soucet sloupctt musi vzdy byt 1.
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(které je 1 mam na levé strang)
takze, co tu mame za soustavu
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tuhle soustavu si vyjadiim podle x3. Je nadvisost jasné, ze x5 uz zname, a

v zapéti budeme znat 1 z3(podle 3 rovnice, vynasobime 2 a je to)
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potom si muzu vyjadrit x4 z prvni rovnice
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takZe mame vyjadienou soustavu podle z3:
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coz je vlastni vektor ku matici P. jenomze aby to vyjadfovalo stacionarni
stav musi soucet byt jedna. Co s tim? Nejviive se zbavim zlomki:
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coz uz vibec nedava soucet 1, ale selsky rozum fika, ze pokud to vydélim
souCtem 4 4+ 7+ 2 + 8 = 21 uz to bude davat soucet 1.
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a je toll!!



